

Заслухано на засіданні Вченої ради ОДАУ
«16» грудня 2021 р.

**ПЛАН РОБОТИ
СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ
Одеського державного аграрного університету
на 2021-2022 навчальний рік**

№	Зміст заходів	Термін	Виконавець
1. Заходи пов'язані з освітнім процесом			
1	Контроль поточної успішності та відвідування занять студентами.	Щотижня	Голови Студентського самоврядування університету, факультетів, інституту, коледжу, старости
2	Проведення консультацій з адміністрацією університету та студентами щодо важливих питань освітнього процесу.	Щомісячно	Актив Студентської ради
3	Проводити наради зі старостами груп з поточних питань.	На початку навчального кожного семестру та за вимогою	Голови Студентського самоврядування факультетів, інституту, коледжу
4	Налагодження взаємозв'язку та надання рекомендацій під час виникнення конфліктних ситуацій між професорсько-викладацьким складом та студентами.	Протягом року	Актив Студентської ради
5	Координувати та здійснювати взаємодію студентської ради з усіма учасниками освітнього процесу в університеті відповідно до функціональних обов'язків кожного.	Протягом року	Актив Студентської ради
6	Складання рейтингу успішності академічних досягнень студентів.	У кінці кожного навчального семестру	Голова Студентської ради факультету, інституту, коледжу
7	Заохочення студентів до активної наукової, навчальної та громадської діяльності (робота в складі Стипендіальної комісії університету).	Протягом року	Голова Студентської ради університету
8	Запроваджувати в освітній процес нові методи навчання і проведення семінарів-тренінгів зі студентами університету щодо їх особливостей.	Двічі на рік (вересень, лютий)	Актив Студентської ради

9	Впровадження анкетувань (планових та позапланових) серед студентів щодо якості здобутих знань через уведення в освітній процес нових методів навчання.	Двічі на рік (грудень, червень)	Актив Студентської ради
10	Допомога у проведенні профорієнтації: Дні відкритих дверей, організація планових зустрічей з випускниками шкіл та коледжів.	Протягом року	Голови Студентського самоврядування університету, факультету, інституту, коледжу
2. Організаційні заходи			
11	Сприяти адаптації студентів першого року навчання, давати ширшу можливість для самореалізації і ознайомлювати їх з особливостями організації та можливостей особистого розвитку у науково-дослідній та виховній роботах, а також спорті.	На початку навчального року та в разі потреби	Голови Студентських рад усіх рівнів
12	Збільшити кількість проведення роз'яснювальних лекцій зі студентами університету з приводу дотримання ними культурних та етичних норм поведінки в університеті.	Протягом року	Голова Студентської ради університету
13	Формування переліку та контроль виконання невідкладних ремонтних робіт у гуртожитках, а також розглядання зі студентами та адміністрацією університету проблемних питань щодо проживання у гуртожитках та покращення проблемних питань.	Протягом року та за вимогою	Голови Студентських рад гуртожитків
14	Спільно з адміністрацією гуртожитків організувати проведення спільних заходів, направлених на покращення умов проживання та контроль щодо дотримання правил проживання згідно Договору найму житлового приміщення.	На початку кожного навчального року та в разі потреби	Голови Студентських рад гуртожитків
15	Традиційна організація святкових концертів присвячених: А) День працівника сільського господарства(листопад). Б) День ННІ(березень). В) День АБТ(квітень) Г) День ФГЗА (березень). Г) День ФВМ (червень). Д) День ФЕУ(травень).	Протягом року	Актив Студентського самоврядування

16	Популяризація офіційних сторінок Instagram та Facebook Університету (щотижня розмішувати пости у соціальних мережах від кожної спеціальності).	Щотижня	Голови студентського самоврядування університету, факультетів, інституту, коледжу
17	Інформування про поточні новини та заходи у сторіс з офіційних сторінок соціальних мереж Instagram та Facebook Університету.	Щодня	Голови Студентських рад усіх рівнів
3. Культурно-виховні заходи			
18	Проведення онлайн-конкурсу «Кращий студент ОДАУ-2021» серед студентів ОДАУ.	Грудень, 2021р.	Активи Студентських рад
19	Проведення благодійного збору коштів до Дня Святого Миколая, для підшефного будинку-інтернату (с. Чорне, Котовський район).	Грудень, 2021р.	Актив Студентської ради
20	Організація та проведення різних спортивних заходів на рівні університету, факультетів, інститутів, коледжу.	Щомісячно (крім канікулярного періоду)	Голови Студентських рад усіх рівнів
21	-Проведення та організація заходу щодо озеленення корпусів та гуртожитків університету.	Квітень, 2022р.	Студентський актив АБТ
	-Проведення інформаційного заходу щодо правил утримання і догляду за домашніми тваринами.	Травень, 2022р.	Студентський актив ФВМ
	-Проведення акції з фінансової грамотності.	Травень, 2022р.	Студентський актив ФЕУ
	-Проведення акції щодо озеленення прибережної смуги міста.	Квітень, 2022р.	Студентський актив ФГЗА
	-Проведення роз'яснювальної роботи щодо використання фальсифікатів у їжу, з метою запобігання отруєння.	Березень, 2022р.	Студентський актив Коледжу управління біоресурсами та ННІБтаА
22	Культурна освіта студентів, організація відвідування театральних вистав, концертів, музеїв, виставок.	Протягом року	Актив Студентського самоврядування
23	Участь у конкурсі стартапів щодо озеленення, вторинного використання речей із досягненням соціального ефекту, очищення водойм, ресурсо- та енергозбереження.	Протягом року	Голови Студентських рад університету, факультетів, інституту, коледжу

24	Організація та проведення Дня здоров'я серед студентів і пропагування здорового способу життя.	Квітень, 2022р.	Голови Студентських самоврядування
25	Організація заходів з урахуванням інтересів студентства університету (дискотек, тематичних вечірок, інтелектуальних ігор тощо).	Протягом року	Актив Студентського самоврядування
26	Проведення благодійних ярмарок: «Від серця до серця» (ФГЗА та ФЕУ), «Допоможемо нашим маленьким друзям» (ФВМ).	Березень, 2022р. - ФГЗА та ФЕУ Травень, 2022р. - ФВМ	Актив Студентського самоврядування
27	Проведення конкурсів: «Моя мандрівка» (фотоконкурс), «Симфонія життя» (музичний конкурс).	Лютий, 2022р. Квітень, 2022р.	Актив Студентського самоврядування
28	Організація та проведення брейн-рингу «Пізнання і Гумор» для студентів перших курсів усіх факультетів.	Березень, 2022р.	Актив Студентського самоврядування
29	Допомога у організації та проведенні «Свята першокурсників».	Вересень, 2022р.	Актив Студентського самоврядування
30	Організація привітань університетської спільноти зі святами.	Протягом року	Актив Студентського самоврядування
4. Міжнародна та наукова діяльність			
31	Організація і проведення постійно діючих семінарів для навчання з аграрної галузі та отримання ними об'єктивної інформації щодо використання сучасних технологій в аграрному секторі.	Протягом року	Голови Студентських рад усіх рівнів
32	Подальша робота студентів ОДАУ в Українській асоціація студентів.	Протягом року	Голова Студентської ради університету
33	Заохочувати студентів до участі у науковій діяльності, яка передбачає ознайомлення з основами науково-дослідної роботи.	Протягом року	Актив Студентської ради
34	Інформування студентів перших та других курсів про науково-дослідні роботи кафедр, а також залучати їх до науково-практичних заходів, наукових форумів та конференцій.	Протягом року	Актив Студентської ради
35	Проведення роз'яснювальної роботи серед студентів про можливу участь у всеукраїнських та міжнародних грантах, наукових програмах.	Протягом року	Актив Студентської ради
36	Розробка концепції студентського наукового хабу та її реалізація.	Протягом року	Студентське наукове товариство